Степень натурального числа
Вариант 1.

1. Для каждого произведения укажите соответствующую запись в виде степени: 

6∙6∙6∙6∙6            3∙3∙3∙3∙3∙3             5∙5∙5
66    63   65            36    33       35           53    55
2. УКАЖИТЕ ВЕРНОЕ РАВЕНСТВО:  

а) 53=145    б)53=15    в)53=125    г)53=243

3. СРАВНТИЕ ЧИСЛА: 32 И 23
а)32<23    б)32>23    в)32=23

4.КАКОЙ ЦИФРОЙ ОКАНЧИВАЕТСЯ КВАДРАТ ЧИСЛА 3278?

а)6      б)4   в)2    г)8

5.НАЙДИТЕ НЕВЕРНОЕ РАВЕНСТВО:

а)253=15625    б)243=13824  в)163=4096      г)333=35939

6. ИЗ ДАННЫХ ЧИСЕЛ НАЙДИТЕ ТО, ЧИСЛО КОТОРОЕ ПРЕДСТАВЛЕНО В ВИДЕ СУММЫ РАЗРЯДНЫХ СЛАГАЕМЫХ: 4∙104+2∙103+4∙10+7

а)74024     б)7424     в)4247       г)42 047

7. НАЙДИТЕ ЧИСЛО, КУБ КОТОРОГО РАВЕН 64.

а)2   б)4    в)8 г) 16

8. НАЙДИТЕ ЧИСЛО, КВАДРАТ КОТОРОГО РАВЕН  81000000

а)9000   б)300     в)900    г)3000

9. СКОЛЬКО НУЛЕЙ НА КОНЦЕ ИМЕЕТ РЕЗУЛЬТАТ ВЫЧИСЛЕНИЯ СУММЫ  102+104     а)4     б)6       в)8      г)2

Степень натурального числа

Вариант 2

 1. Для каждого произведения укажите соответствующую запись в виде степени: 

  8∙8∙8∙8        4∙4∙4∙4∙4∙4∙4∙4             2∙2∙2         

86    84             48           45                         23     32      22
2. УКАЖИТЕ ВЕРНОЕ РАВЕНСТВО:  

а) 25=10    б)25=25    в)25=16    г)25=32
3. СРАВНТИЕ ЧИСЛА: 24 и 42
а)24<42     б)24>42           в)24=42
4.КАКОЙ ЦИФРОЙ ОКАНЧИВАЕТСЯ КВАДРАТ ЧИСЛА 1264?

а)6      б)4   в)2    г)8

5.НАЙДИТЕ НЕВЕРНОЕ РАВЕНСТВО:

а)172=289   б)232=526   в)352=1225      г)162=256
6. ИЗ ДАННЫХ ЧИСЕЛ НАЙДИТЕ ТО, ЧИСЛО КОТОРОЕ ПРЕДСТАВЛЕНО В ВИДЕ СУММЫ РАЗРЯДНЫХ СЛАГАЕМЫХ: 3∙104+5∙102+1∙10+2
а)3512     б)30512     в)21503       г)2153
7. НАЙДИТЕ ЧИСЛО,КВАДРАТ  КОТОРОГО РАВЕН 81.

а)3   б)6    в)9    г) 18
8. НАЙДИТЕ ЧИСЛО, КВАДРАТ КОТОРОГО РАВЕН  64000000

а)8000   б)800     в)4000    г)400

9. СКОЛЬКО НУЛЕЙ НА КОНЦЕ ИМЕЕТ РЕЗУЛЬТАТ ВЫЧИСЛЕНИЯ ПРОИЗВЕДЕНИЯ   102∙104     а)8    б)6       в)4      г)2
